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Jegyzőkönyv 

 

Készült:  Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március 26-án 9 
00

 órakor megtartott nyilvános, rendes üléséről. 

 

Jelen vannak:    Tóth Antal polgármester 

 Balasi Béla Zsolt alpolgármester 

 Deli Jánosné alpolgármester 

 Fricska Jánosné képviselő 

 Görög János képviselő  

 Valentovics Beáta jegyző. 

 

Tóth Antal – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket, a megjelentés 100%. A 

meghívón szereplő napirendek közül javasolja törölni az alábbi napirendi pontot:  

 
3. Móricgát Község Önkormányzat 2025-2029. évre szóló Gazdasági Programjának elfogadása 

(Írásbeli előterjesztés később kerül kiküldésre) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

A 2025. április havi képviselő-testületi ülésen tárgyalják a gazdasági programot. Az ezt követő 

napirendi pontok sorszáma eggyel csökken.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 5 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselő testület és szervei 

szervezeti és működési szabályzatáról szóló ../2025 (…...) önkormányzati rendelet 

elfogadása. 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

2. Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2025 (…) önkormányzati 

rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 

9/2019 (IV. 25.) önkormányzati rendelet módosításához hozzájárulás megadása. 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

3. Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulása Társulási 

Megállapodásának módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

4. Kiskunmajsai Szakorvosi Rendelőintézet működési hozzájárulásának megfizetése 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 
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5. Móricgát Község Önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervének elfogadása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

6. Egyebek 

 

 

1. Napirendi pont 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselő testület 

és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló ../2025 (…...) 

önkormányzati rendelet elfogadása. 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a képviselő-testület és 

szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet-tervezetet. Javasolja a rendelet-

tervezet elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal és formában.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal szakmai 

segítségnyújtással élt a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatának 

felülvizsgálata tárgyában. A felhívás alapján készült a rendelet-tervezet, mely nem a korábbi 

rendelet módosításáról szól, hanem teljesen új szervezeti és működési szabályzat került 

kidolgozásra. 

 

Fricska Jánosné - ügyrendi bizottság elnöke - tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy 

ügyrendi bizottság az előterjesztést megvitatta, támogatja Móricgát Község Önkormányzatának 

képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet-tervezet 

elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

3/2025. (III. 27.) önkormányzati rendelete 

a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról 

 (A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 

 

2. Napirendi pont 

 Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2025 

(…)önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátások térítési díjáról szóló 9/2019 (IV. 25.) önkormányzati rendelet 

módosításához hozzájárulás megadása. 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival az előterjesztés anyagát. 

Támogatja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását.   

 

Valentovics Beáta – jegyző – az előterjesztés tartalmazza az önköltségszámítási szabályzatot. 

Jászszentlászló Község Önkormányzata a rendeletmódosítással az idősek otthona, házi 
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segítségnyújtás, és szociális étkeztetés tevékenységeken 10% emelést érvényesít. Móricgát 

Község Önkormányzata Képviselő-testületének hozzájárulása szükséges, Jászszentlászló Község 

Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. március 27-én tárgyalja a rendelet-tervezetet.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:  

 

9/2025. (III. 26.) számú határozata 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

……/2025. (…....) önkormányzati rendelete a személyes 

 gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról   

szóló 9/2019. (IV.25.) önkormányzati rendelet módosításhoz 

 hozzájárulás megadása 

 

H a t á r o z a t  

                                                              

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jászszentlászló-

Móricgát Községi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodása 11.5. 

pontjában foglaltak alapján hozzájárulását adja, hogy a személyes 

gondoskodást nyújtó ellátásokról valamint a fizetendő térítési díjakról 

Jászszentlászló Község Önkormányzata rendelet alkosson. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal  

 

 

3. Napirendi pont  

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulása Társulási 

Megállapodásának módosítása 

  (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a Társulási Megállapodás 

módosításáról készült előterjesztést.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – egyeztetést követően született meg az előterjesztés, a társulási 

megállapodás módosításáról. A tag települési önkormányzatok polgármesterei a pénzügyes 

kolléga, és a jegyző együtt dolgozták ki a társulási megállapodás módosításának pontjait. Az 

adatok aktualizálása, a módosító okiratban nyomon követhető, a legfontosabb változás, hogy a 

házi segítségnyújtás tevékenységen a tényleges ellátotti létszám alapján kell Móricgát Község 

Önkormányzatának hozzájárulást fizetnie. Ez a változás - amennyiben nem lesz házi gondozott 

személy - 1,9 millió forint megtakarítást eredményez Móricgát Község Önkormányzatának.  

  

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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10/2025. (III. 26.) határozat 

Jászszentlászló-Móricgát Községi  

Önkormányzatok Társulása 

Társulási Megállapodás módosítása 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jászszentlászló-

Móricgát Községi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodás 

módosítását a jegyzőkönyv 2. melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalt 

formában jóváhagyja 2025. április 1. napjával.  

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

               Valentovics Beáta jegyző  

Határidő: 2025. április 1. 

 

4. Napirendi pont 

  Kiskunmajsai Szakorvosi Rendelőintézet működési hozzájárulásának 

megfizetése 

  (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a Kiskunmajsai 

Szakorvosi Rendelőintézet működési hozzájárulásának megfizetése tárgyában készült 

előterjesztést. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását.  

  

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 
11/2025. (III. 26.) számú határozat 

Kiskunmajsai Szakorvosi Rendelőintézet  

működési hozzájárulásának megfizetése 
 

H a t á r o z a t 

                                                              

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kiskunmajsai 

Szakorvosi Rendelőintézet 2025. évi működésének biztosítása érdekében 

1.336.826,- Ft települési hozzájárulást fizet meg a mellékletben szereplő 

támogatási megállapodás alapján Kiskunmajsa Város Önkormányzata részére. 

 

A támogatás fedezetét Móricgát Község Önkormányzat 2025. évi 

költségvetését megállapító 1/2025. (II.12.) önkormányzati rendelet Általános 

tartalék terhére biztosítja. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a feladatellátási szerződés és 

a támogatási megállapodás aláírására.  

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal 
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5. Napirendi pont 

  Móricgát Község Önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervének elfogadása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival az önkormányzat 2025. 

évi közbeszerzési tervéről szóló előterjesztést. Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – képviselő-testület egyelőre nem tervez közbeszerzési eljárás 

lefolytatását, amennyiben változás következik be, módosítják a tervet.  

  

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

12/2025. (III.26.) számú határozat 

Móricgát Község Önkormányzat 

2025. évi közbeszerzési tervének elfogadása 

 

H a t á r o z a t 

                                                              

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről 

szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§-a alapján Móricgát Község 

Önkormányzata, mint ajánlatkérő által  2025. évben lefolytandó közbeszerzési 

eljárások éves tervét nemleges megjelöléssel jóváhagyja. 

Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy az esetlegesen 

közbeszerzéssel érintett fejlesztéseket, beruházásokat kisérje figyelemmel.  

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

6. Napirendi pont 

Egyebek 

(Szóbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy az országos fásítási 

program keretében nyert az önkormányzat 10 darab platánfa csemetét. A játszótérnél és a 

temetőben lesznek elültetve. A Deák Ferenc utcán virágültetést terveznek. A virágágyásokat 

elhelyezik a belterületi szakasz hosszán.  

 

A Művelődési háznál megvásárolták a gáztűzhelyt, és kézszárító berendezéseket a mosdókba.  

 

Fricska Jánosné – képviselő – javasolja, hogy először a falu központi részén kezdjék meg a 

virágok ültetését, aztán fokozatosan haladjanak a falu vége felé.  

 

Tóth Antal – polgármester – ezt nem szeretné! Ha ültetnek, akkor végig az egész Deák Ferenc 

utcára ültessenek.  
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Tájékoztatta a képviselőket, hogy előzetes egyeztetés alapján Móricgát Község Önkormányzata 

nem kíván szociális tűzifa pályázatot benyújtani. Van tartalék tűzifájuk, abból fognak a 

szociálisan rászoruló embereknek osztani.  

 

Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy megrendezik a Kacsafesztivál rendezvényt. 

Fellépő Csocsesz lesz, hangosítás, zeneszolgáltatás, légvár, egyéb költségek, banki költség, 

pályázatírás költsége hozzávetőlegesen 1,5 millió forintot fordítanak erre.  

 

Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy jövő héten már bezár a vegyesbolt Móricgáton, 

sem élelmiszerbolt, sem dohánybolt nem lesz a faluban. Ez nagyon komoly érvágás, nagyon 

nagy baj.  

 

Azon dolgozik, hogy dohánybolt koncessziós jogot vissza adták-e, mert ha nem, akkor biztosan 

lesz, aki a dohányboltot üzemeltetné. Erre keresik a megoldást.  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tájékoztatást határozat-hozatal nélkül 

tudomásul vette.  

 

Mivel több hozzászólás nem volt Tóth Antal polgármester az ülést berekesztette.  

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 Tóth Antal Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző 


